
«Туди, де живе Санта»
Програма

 День 1-й

05:30 - збір групи на залізничному вокзалі м. Львів (платна стоянка з правої сторони від
центрального входу у вокзал).
05:45 - виїзд групи зі Львова.
Проходження кордону.
При швидкому проходженні кордону факультативно пропонуємо: 

Оглядову екскурсію в Варшаві (20€ екскурсія).  Під час цієї  екскурсії  ми пройдемо біля
найвідоміших  варшавських  костьолів,  зупинимося  біля  воріт  Варшавського  університету  і
покажемо пам'ятник c сюрпризами, розповімо історію Президентського палацу і про людей, які
жили в ньому. Ви дізнаєтеся, чому пам'ятник Міцкевичу був відкритий в повній тиші, і хто з
варшавських письменників страждав агорафобією. Ми дійдемо до колони короля Сигізмунда, яку
колись хотіло допитувати гестапо. Потім на ринковій площі Старого міста, поруч з пам'ятником-
гербом  Варшави  русалкою,  розповімо  пов'язану  з  нею  легенду,  а  потім  попрямуємо  до
найкрасивішого костелу Нового міста. Нашу прогулянку ми закінчимо біля пам'ятника героям
Варшавського повстання. Ви дізнаєтеся про його трагічну долю і відступі його учасників.  

Переїзд та поселення в готель.
Ночівля.

 День 2-й

Сніданок.
Виселення з готелю.
Переїзд в Ригу.

Пішохідна екскурсія  Ригою (у  вартості  туру)  -  столицею Латвії.  Яка  ти  Прибалтика?  –
Затишна, некваплива, привітна «леді», що пам’ятає багато на своєму віку. Рига – це місто де
живуть творчі люди. Місто помпезного стилю Юген. Місто – безлічі сучасних кафе та старовинних
ресторацій. Місто сповнене легенд, казок та місць з відомих кінофільмів.
У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:
Рекомендуємо  відвідати  екскурсію:  "Рига  -  столиця  югендстилю"  (15€).  Архітектура
югендстилю - одне з надбань Риги, яке включено до списку Всесвітньої культурної спадщини
ЮНЕСКО. Настільки великої кількості розкішних будинків в стилі модерн не зустрічається більше
ніде в світі. У супроводі гіда Ви пройдете по відомій вулиці Алберта, де архітектура югендстилю
постає у всій своїй красі.  Будинки в  прикрашені різними символами і міфологічними образами, і
у кожного є своя історія. Грізні леви і чоловічі маски з розкритими ротами, спокійні жіночі лики,



містичні сфінкси, вишукані квіти, птахи і тварини - в цьому достатку образів легко розгубитися.
Ми розкриємо Вам значення символів, а також розкажуть багато міфів і легенд, які оточують
будівлі югендстилю в Ризі.

Переїзд та поселення в готель.
Ночівля.

 День 3-й

Ранній сніданок (ланч бокс).
Виселення з готелю.
07:30 - посадка на пором і відправлення в Гельсінкі. Під час перебування на поромі
працюватимуть магазини TAX FREE і зони відпочинку з панорамним видом на море.
Прибуття в Гельсінкі.

Оглядова автобусна екскурсія «Гельсінкі – перша зустріч» (у вартості туру). Ви побачите
головні визначні пам'ятки Гельсінкі:  Торгову і Сенатську площі, пам'ятник Сібеліусу, церква в
скелі, Кафедральний і Успенський собори і Палац музики, почуєте цікаві факти з історії міста і
відчуєте самобутню атмосферу фінської  столиці.  Ми допоможемо розібратися в  особливостях
місцевого життя, покажемо відмінні оглядові майданчики в несподіваних місцях і  поділимось
 безліччю корисних порад.

Переїзд в готель в м. Оулу.
Ночівля. 

 День 4-й

Сніданок.

Рекомендуємо трансфер в регіон Рануа та проведення активностей (45€ - дорослі / діти
до 12 років - 35€).
Зоопарк Рануа» (вх. квиток дорослий - 26€, дитина до 14 років - 19€). У зоопарку Рануа
серед північного лісу ви побачите білого ведмедя і 50 інших видів арктичних тварин. Зоопарк
працює цілий рік, а звірі тут мешкають в умовах, максимально наближених до їх природному
середовищі  існування.  Ranua  Zoo  більше  схожий  на  парк  дикої  природи,  орієнтований  на
північних мешканців. 
Катання на собачих упряжках  (500м: 70€ - дорослі, 50€ - діти до 12 років, 2км: 105€ -
дорослі, 85€ - діти до 12 років ) - зустріч з чудовими лайками залишиться у Вашій памяті
назавжди..   Уявіть  поїздку по тихій,  покритій снігом природі  на упряжці,  яку тягнуть їздові
собаки,  вірні  друзі  жителів Східної  Фінляндії  і  Лапландії.  Тягти упряжку по глибокому снігу



нескладно: собаки можуть вибрати відповідну швидкість, щоб пройти по щільному снігу. 
Поїздка на  оленячу ферму + катання (дорослі  –  від  75€,  діти  до  11.99  років  –  від
50€). Олені та їхній пастух щиро запрошують вас на їхню оленячу ферму! Ви отримаєте чудове
знайомство  зі  світом цих  спокійних  арктичних  тварин.  Ви  дізнаєтеся,  як  їх  запрягають  для
прогулянки, і самі підготуєтеся до поїздки на санях. Олені повільно пройдуть лісом за маршрутом
довжиною  400  метрів  і  повернуть  вас  назад  до  місця  старту,  де  ви  отримаєте  «водійське
посвідчення для керування оленями».
Після поїздки ви зможете спробувати, як працює лапландське ласо – суопункі, щоб спіймати
оленя. Ви також матимете можливість пригостити оленів їхнім улюбленим смаколиком і зробити
з ними фото. У затишному кота (традиційному лапландському наметі) вам розкажуть історії про
життя з оленями, а також запропонують гарячий напій та солодку випічку.
Пропонуємо мотосафарі (дор. від. - 115€ / діти до 12 років від - 80€) - Нескінченні зимові
простори, захоплюючі природні пейзажі та відчуття холодного повітря... Відчуй незабутню емоцію
під час катання на мотосанях у прекрасній Лапландії! (* - для снігоходів потрібні діючі водійські
права)
Вирушайте на захопливе сафарі з полюванням на полярне сяйво (дорослі – від 185€,
діти до 11.99 років – від 165€) - в Оулу та насолодіться казковою зимовою природою Північної
Фінляндії. Під час подорожі ви матимете шанс побачити величне сяйво на зоряному небі, а за
сприятливої погоди родзинкою екскурсії стане чарівний танець полярних вогнів. Це незабутній
досвід, який подарує вам справжню магію півночі.

Повернення в готель.
Ночівля.

 День 5-й

Сніданок.
Вільний час.

У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:
Рекомендуємо екскурсію: «В гості до Санти» (трансфер у Селище Санта Клауса та Санта
Парк 55€/діти до 12 років - 45€). Всесвітньо відомо, що Санта Клаус (або, як його називають
фіни, Йоулупуккі) живе в Фінляндії. Доказом цього є сотні листів, які щодня приходять на Головну
пошту Санти - Північне Полярне коло. Насправді, адресою отримувача може бути: Санта Клаусу,
Фінляндія. Правильна ж адреса – Санта Клаусу, 96930, Північне Полярне коло. В майстерні Санти
знайдеться  багато  різних  магазинів,  де  можна  придбати  сувеніри  на  пам'ять.  На  вітальних
листівках, надісланих з Полярного кола, стоїть особлива печатка, а фотографія, отримана після
зустрічі із Санта Клаусом, стане для Вас пам'ятним подарунком. Наша екскурсія до Санта Клауса
занурить Вас у справжню казку!
Санта Парк (вх. квиток: від 61€ - дорослі / від 51€ - діти до 12 років) - на північному полюсі
знаходиться житло Санта Клауса. В нього можна зайти через похмурий коридор, через який ви
потрапляєте до неймовірного світу вражень! Всі діти та дорослі чекають зустрічі з Санта Клаусом
в його домі. Житло наповнене гномами та різдвяною атмосферою. В пекарні, де печуть різдвяне
печиво  з  прянощами  за  старовинним  рецептом,  гості  можуть  спробувати  свої  сили  в  їх
прикрашенні під керівництвом працьовитих гномів, і  отримати диплом про закінчення школи
гномів. Разом з гномами діти своїми руками зроблять гарні різдвяні прикраси, а на пошті Санта
Клауса можна купити листівки, які Вам сподобалися, і розіслати їх по всьому світу. Написані



Вами заповітні бажання можна опустити в Барабан бажань.
Інтерактивний музей Арктикум (вх. квиток: від 18€ - дорослі / від 8€ - діти до 7-15 років).
Ласкаво  запрошуємо  вас  в  подорож,  де  фінська  Лапландія  і  арктична  зона  відкриють  свої
таємниці перед вами. Ця екскурсія дозволить вам подорожувати у часі і просторі, дізнавшись про
історію та культуру цих унікальних місць.  Ми розповімо про історію фінської  Лапландії,  яка
простягається від Рованіємі до Верхньої Лапландії, охоплюючи комуні Інарі, Утсйокі і Енонтекіе.
Ви дізнаєтеся про її віддалену минувшину, починаючи від доісторичних часів і закінчуючи 1970-
ми роками.  Арктичні  території,  представлені  виставками,  розкриють перед вами сучасність і
майбутнє  через  призму  арктичних  досліджень.  Ця  подорож  дарує  вам  можливість  глибше
зрозуміти історію та культуру цих надзвичайних місць і пролити світло на їх майбутнє.  
SnowLand (20€ трансфер + вх. квиток) – Запрошуємо поринути у світ крижаної Королеви. Ви
побуваєте в льодовому комплексі де побачите не тільки крижані скульптури, а й цілий готель з
криги. Зможете перекусити за крижаним столом, або випити коктейль з крижаного кубку. Вас
запрошує  стилізований  комплекс  крижаного  мистецтва  Snowland  (екскурсія  можлива  при
відвідуванні факультативу «В гості до Санти»).

Ночівля.

 День 6-й

Сніданок. Виселення з готелю.
Переїзд до м. Гельсінкі

Факультативно пропонуємо:
Острів Свеаборг (дорослі - 38€/ діти до 13,99 років - 30€). Острів знаходиться поруч гавані
міста Гельсінкі. Чудова північна природа острова вдало поєднується з фортецею Суоменлінна, яка
збудована більш як 250 років для захисту міста від завойовників.
Helsinki Central Library Oodi  (20€) — це живе місце зустрічі на площі Кансалаісторі, у самому
серці Гельсінкі. Це одна з 37 філій міської бібліотеки Гельсінкі та частина бібліотечної мережі
Helmet. Oodi доповнює культурний і медіа-центр, сформований Гельсінським музичним центром,
Finlandia Hall, Sanoma House і Музеєм сучасного мистецтва Kiasma. Oodi — це некомерційний
міський громадський простір, відкритий для всіх, прямо навпроти будівлі парламенту. 

Збір групи.
Посадка на пором.
Відправлення до Таллінну.
Ночівля

 День 7-й

Прибуття до Таллінна 
Сніданок 



Пішохідна екскурсія по місту Таллінн: - зануритися в атмосферу чарівного міста, його історію
та особливості сучасного життя Естонії. Ми прогуляємося по старовинних вуличках Нижнього і
Верхнього Таллінна, я розповім легенди та цікаві історії про людей цих місць, про життя міста. Ви
дізнаєтеся, чому Старий Таллінн був так розділений, хто жив в Нижньому, а хто в Верхньому
місті. І зрозумієте, чому Таллінн називають «Лицарем» Балтійського моря
У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії на вибір: 
Рекомендуємо автобусно-пішохідну по Таллінну (дор. - 25€, діти до 13,99 р. - 16€)  під час
якої ми прогуляємось парком Кадріорг , побачимо Палац Президента , монастир святої Біргітти ,
Олімпійське містечко , Замок Маар'ямяе і багато інших цікавинок у прекрасному Талліні.
Музей Гідрогавані Леннусадама  (20€ + вх.  квитки оплачуються додатково) -  Музей
Гідрогавані  пропонує  захопливу  екскурсію  в  історію  та  технології.  Ви  дізнаєтеся  про  роль
гідрогавані у розвитку мореплавства та подивитесь на їх роботу в дії. Екскурсія розкриє перед
вами історію місця та природну красу Леннусадама. Музей пропонує цікаві музейні експозиції та
інтерактивні  демонстрації.  Це  незабутнє  місце  для  вивчення морського  спадку  та  технології
гідрогавані.

Збір групи. Переїзд в транзитний готель.
Ночівля.

 День 8-й

Сніданок.
Звільнення номерів.

У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:
Пішохідна  екскурсія  по  Старому  місту  Вільнюса  (20€).  Екскурсія  розпочнеться  з
Кафедральної  площі,  включає  огляд  одного  з  найстаріших  університетів  Східної  Європи,
Кафедрального  Собору,  пам'ятник  князю  Гедімінас,  Ратушну  площу.  Побачите  унікальний
готичний ансамбль  -  костел  Св.  Анни і  бернардинців,  пройдете  по  древніх  провулках  міста,
погуляєте єврейським кварталом, побачите найдавнішу П'ятницьку церкву. Пройдете до Святих
Воротах - єдиних збереженим воротах кріпосної стіни, яка захищала Вільнюс в XVI столітті. У
кам'яної надбрамної каплиці зберігатися ікона Св. Діви Марії, шанованої у всьому християнському
світі.
Тракайський замок: Литовська Казка (дор. - 30€, діти до 13,99 р. - 20€ +  вх. квиток).
Іменований «озерним містом», Тракай - історична столиця Литви. Тут вартий гордості не тільки
міста, а й усієї Литви - єдиний замок Східної Європи, побудований на острові, Тракайській замок є
найбільш відвідуваним, мальовничим і цікавим місцем у місті, це найвідоміша пам'ятка Литви.

Повернення в Україну.
Перетин польсько-українського кордону.
Нічне повернення на з/д вокзал м. Львів.


